
ทั้งหมด ดําเนินการ บรรลุ ร้อยละ ทั้งหมด ดําเนินการ ร้อยละ

ยุทธศาสตร์ที่ 1  การเป็นผู้นําทางการศึกษา 

(Educational Leader)
6 6 1 16.67 24 17 70.83

ยุทธศาสตร์ที่ 2  การเป็นองค์กรที่มีสมรรถนะสูงและ

มีธรรมาภิบาล (High Performance and Good 

Governance Organization)

9 9 5 55.56 39 18 46.15

ยุทธศาสตร์ที่ 3 พันธกิจสัมพันธ์เพื่อสังคม (Social 

Engagement)
2 2 2 100.00 28 22 78.57

ยุทธศาสตร์ที่ 4   การยกระดับความสามารถทางการ

แพทย์และการรักษาพยาบาล (Excellent Hospital)
9 9 7 77.78 25 15 60.00

รวม 26 26 15 57.69 116 72 62.07

จัดสรร อนุมัติ ร้อยละ

การอนุมัติ

คงเหลือ เบิกจ่าย ร้อยละ

 การเบิกจ่าย

คงเหลือ

ยุทธศาสตร์ที่ 1  การเป็นผู้นําทางการศึกษา 

(Educational Leader)
2,280,000     969,505        42.52            1,310,495                 520,132               53.65 449,373        

ยุทธศาสตร์ที่ 2  การเป็นองค์กรที่มีสมรรถนะสูงและ

มีธรรมาภิบาล (High Performance and Good 

Governance Organization)
7,854,660     4,073,360 51.86            3,781,300                 310,800                 7.63 3,762,560      

ยุทธศาสตร์ที่ 3 พันธกิจสัมพันธ์เพื่อสังคม (Social 

Engagement)
1,290,000     752,220        58.31            537,780                   675,420               89.79 76,800          

ยุทธศาสตร์ที่ 4   การยกระดับความสามารถทางการ

แพทย์และการรักษาพยาบาล (Excellent Hospital)
1,028,650     472,035        45.89            556,615                   298,330               63.20 173,705        

รวม 12,453,310   6,267,120     50.32           6,186,190     1,804,682                  28.80 4,462,438     

ยุทธศาสตร์

รายงานความก้าวหน้าของการดําเนินงานตัวชี้วัดและโครงการตามแผนปฏิบัติการ (Action Plan) 

ศูนย์การแพทย์ปัญญานันทภิกขุ ชลประทาน ประจําปีงบประมาณ 2568

 รอบ 6 เดือน (ตุลาคม 2567 - มีนาคม 2568)

ยุทธศาสตร์
ผลการดําเนินการตัวชี้วัด ผลการดําเนินการโครงการ

งบประมาณที่ใช้ดําเนินงาน 

(เงินรายได้ : งบเงินอุดหนุน)



แหล่ง

งบประมาณ

อนุมัติ เบิกจ่าย คงเหลือ

1. การพัฒนาการจัดการเรียนรู้ และ

ระบบสนับสนุน เพื่อส่งเสริมทักษะใน

ศตวรรษที่ 21

1.1 ร้อยละการพัฒนาระบบและกลไก

การให้บริการที่เอื้อต่อการสนับสนุนนิสิต

ร้อยละ 75  โครงการสัมมนาประสานความร่วมมือ

ด้านการเรียนการสอนร่วมกับคณะ

แพทยศาสตร์ มศว

งานแพทยศาสตรศึกษา

และแพทย์ใช้ทุน
พ.ย.-67 เงินรายได้        55,000 23,200 31,800      

โครงการสัมมนาเพื่อพัฒนาและปรับปรุง

การเรียนการสอน 2 ศูนย์ ระหว่างภาค

อายุรศาสตร์ศูนย์การแพทย์สมเด็จ

พระเทพรัตนราชสุดาฯ และสาขาวิชาอายุ

รกรรม ศูนย์การแพทย์ปัญญานันทภิกขุ 

ชลประทาน

สาขาวิชาอายุรกรรม 3-4 เม.ย.68 เงินรายได้        61,500

RAP2 โครงการพัฒนาสนับสนุนการประเมิน

ทักษะทางคลินิก

งานแพทยศาสตรศึกษา

และแพทย์ใช้ทุน
มิ.ย.-ก.ย.68 เงินรายได้        19,200 16,320 2,880        

RAP3 โครงการส่งเสริมพัฒนาจริยธรรมในนิสิต

แพทย์

งานแพทยศาสตรศึกษา

และแพทย์ใช้ทุน

RAP4 โครงการรับการประเมินพิจารณาศักยภาพ

สูงสุดในการรับแพทย์เพิ่มพูนทักษะ

งานแพทยศาสตรศึกษา

และแพทย์ใช้ทุน
ต.ค.-67 เงินรายได้ 13,200       13,200         0

RAP5 กิจกรรมวิชาการและเสริมทักษะเพื่อแพทย์

เพิ่มพูนทักษะ

งานแพทยศาสตรศึกษา

และแพทย์ใช้ทุน
พ.ย.-67 เงินรายได้ 3,375        3,375           0

 
RAP6 โครงการร่วมตรวจเยี่ยมและประเมิน

โรงพยาบาลสมทบ

งานแพทยศาสตรศึกษา

และแพทย์ใช้ทุน
ม.ค.-68 เงินรายได้ 2,750        1,820           930           

RAP7 โครงการส่งเสริมความสัมพันธ์ระหว่าง

อาจารย์และนิสิตแพทย์

งานแพทยศาสตรศึกษา

และแพทย์ใช้ทุน

RAP8 โครงการพัฒนาข้อสอบแนวใหม่สําหรับ

นิสิตแพทย์

สาขาวิชากุมารเวช

กรรม

ม.ค.-เม.ย.68 ไม่ใช้

งบประมาณ

0 0 0

RAP9 กิจกรรม PCMC Book Fair 2025 งานห้องสมุด พ.ค-ก.ย.68 ไม่ใช้

งบประมาณ

0 0 0

1.2 หลักสูตร Postgraduate (แพทย์

ประจําบ้าน) อย่างน้อย 1 หลักสูตรต่อปี

1 หลักสูตรต่อปี 
2 หลักสูตร (เวช

ศาสตร์ครอบครัว, 

ศัลยกรรม)

RAP10 โครงการปัจฉิมนิเทศ ปฐมนิเทศ และ

อบรมเชิงปฏิบัติการแก่แพทย์ประจําบ้าน

ชั้นปีที่ 1

สาขาวิชาเวช

ศาสตร์ครอบครัว

ยุทธศาสตร์ที่ 1 การเป็นผู้นําทางการศึกษา (Educational Leader)

ยังไม่ดําเนินการ

ยังไม่ดําเนินการ

ยังไม่ดําเนินการ

RAP1

รายละเอียดความก้าวหน้าของการดําเนินงานตัวชี้วัดและโครงการตามแผนปฏิบัติการ (Action Plan) ศูนย์การแพทย์ปัญญานันทภิกขุ ชลประทาน ประจําปีงบประมาณ 2568

 รอบ 6 เดือน (ตุลาคม - ธันวาคม 2567)

เป้าประสงค์ ตัวชี้วัด
เป้าหมายปี 

2567

ผลการดําเนินงาน

รหัส

โครงการ
แผนงาน/โครงการ/กิจกรรม หน่วยงาน

ผลการดําเนินงาน

 หมายเหตุ
บรรลุ

อยู่ระหว่าง

ดําเนินการ
ไม่บรรลุ

ระยะเวลา

ดําเนินการ

งบประมาณ



แหล่ง

งบประมาณ

อนุมัติ เบิกจ่าย คงเหลือ
เป้าประสงค์ ตัวชี้วัด

เป้าหมายปี 

2567

ผลการดําเนินงาน

รหัส

โครงการ
แผนงาน/โครงการ/กิจกรรม หน่วยงาน

ผลการดําเนินงาน

 หมายเหตุ
บรรลุ

อยู่ระหว่าง

ดําเนินการ
ไม่บรรลุ

ระยะเวลา

ดําเนินการ

งบประมาณ

2.1 จํานวนอาจารย์ที่ได้รับรอง

 - ตามกรอบมาตรฐานของสหราช

อาณาจักร (UKPSF)

ไม่น้อยกว่า 5 

คน


0 คน

 - การขอตําแหน่งทางวิชาการ (ผศ./รศ.) 3 คน 
1 คน

2.2 อาจารย์ได้รับการอบรม

แพทยศาสตรศึกษาขั้นสูง อย่างน้อย 5 

้

ร้อยละ 100  ธ.ค.-67 เงินรายได้        38,250 35,115         3,135        

ก.พ.-68 เงินรายได้         1,225            1,225 0

มี.ค.-ก.ค.68 เงินรายได้         6,125

RAP13 โครงการอบรมแพทยศาสตรศึกษาขั้น

พื้นฐาน

งานแพทยศาสตรศึกษา

และแพทย์ใช้ทุน
ต.ค.-67 เงินรายได้      126,300 108,350 17,950      

10 เรื่อง 
1 เรื่อง  

RAP14 โครงการประชุมวิชาการ ปี 2568 งานวิชาการและวิจัย ส.ค.-68 งบวิจัย 201,400

RAP15 โครงการอบรมหลักการทําวิจัยทางการ

แพทย์

งานวิชาการและวิจัย ก.ค.-68 งบวิจัย 100,000

5 เรื่อง 
2 เรื่อง

RAP16 โครงการอบรมเชิงปฏิบัติการ หัวข้อ การ

พัฒนางานเพื่อเข้าสู่ระดับตําแหน่งที่สูงขึ้น

ของสายปฏิบัติการ

งานวิชาการและวิจัย พ.ย.-67 งบวิจัย 20,400 18,600 1,800

RAP17 โครงการอบรมเชิงปฏิบัติการ หัวข้อ การ

พัฒนางานประจําสู่งานวิจัยทางการ

พยาบาล เพื่อเลื่อนระดับที่สูงขึ้น

งานวิชาการและวิจัย

RAP18 โครงการสร้างงานวิจัยทางการพยาบาล

จากงานประจํา

งานวิชาการและวิจัย

RAP19 โครงการอบรมเชิงปฏิบัติการ เรื่อง การ

วิจัยทางคลินิกที่ดีตามมาตรฐาน (GCP)

สํานักงานจริยธรรม

การวิจัยในมนุษย์
ก.ค.-68 งบวิจัย 15,000

RAP20 โครงการอบรมจริยธรรมการวิจัยในมนุษย์ 

เรื่อง "หลักจริยธรรมการวิจัยในมนุษย์" 

(Ethical Principle to Research 

Involving Human Subject)

สํานักงานจริยธรรม

การวิจัยในมนุษย์
ม.ค.-68 ไม่ใช้

งบประมาณ

0 0 0

RAP21 โครงการอบรมวิธีดําเนินการมาตรฐาน

การปฏิบัติงานของคณะกรรมการ

จริยธรรมการวิจัยในมนุษย์

สํานักงานจริยธรรม

การวิจัยในมนุษย์
ม.ค.-68 งบวิจัย 1,200 0 1,200

3. การพัฒนางานวิจัยและนวัตกรรม

สู่ความเป็นเลิศระดับนานาชาติ

ยังไม่ดําเนินการ

ยังไม่ดําเนินการ

โครงการส่งเสริมพัฒนาศักยภาพอาจารย์

ด้านแพทยศาสตรศึกษาเข้าสู่ระดับสากล

งานแพทยศาสตรศึกษา

และแพทย์ใช้ทุน

ยังไม่ดําเนินการ

3.1 จํานวนผลงานตีพิมพ์งานวิจัยใน

วารสารวิชาการระดับนานาชาติที่อยู่บน

ฐานข้อมูล Scopus/PUBMED/SJR 

(SCImago Journal Rank)

3.2 จํานวนผลงานตีพิมพ์งานวิจัยใน

วารสารวิชาการระดับนานาชาติที่อยู่บน

ฐานข้อมูล Scopus/PUBMED/SJR 

(SCImago Journal Rank) ที่ตีพิมพ์

ร่วมกับสถาบันการศึกษา/สถาบันวิจัย/

หน่วยงานในต่างประเทศ

RAP11

RAP12 โครงการอบรมแพทยศาสตรศึกษาขั้นสูง งานแพทยศาสตรศึกษา

และแพทย์ใช้ทุน

2. การพัฒนาคณาจารย์ให้มีความเป็น

เลิศในการจัดการเรียนการสอน



แหล่ง

งบประมาณ

อนุมัติ เบิกจ่าย คงเหลือ
เป้าประสงค์ ตัวชี้วัด

เป้าหมายปี 

2567

ผลการดําเนินงาน

รหัส

โครงการ
แผนงาน/โครงการ/กิจกรรม หน่วยงาน

ผลการดําเนินงาน

 หมายเหตุ
บรรลุ

อยู่ระหว่าง

ดําเนินการ
ไม่บรรลุ

ระยะเวลา

ดําเนินการ

งบประมาณ

RAP22 โครงการอบรม Advance EC Refreshing

 Course

สํานักงานจริยธรรม

การวิจัยในมนุษย์
มิ.ย.-68 งบวิจัย 4,600

RAP23 โครงการประชุมเชิงวิชาการจริยธรรมการ

วิจัยในมนุษย์ระดับนานาชาติ (FERCAP 

ANNUAL CONFERENCE)

สํานักงานจริยธรรม

การวิจัยในมนุษย์
พ.ย.-67 เงินรายได้ 299,980 298,926.70 1,053.30

RAP24 กิจกรรม PCMC Library Class 2025
- การใช้โปรแกรมจัดการบรรณานุกรม Endnote

- การใช้โปรแกรมการตรวจการคัดลอกผลงาน

วิชาการ Turnitin

งานห้องสมุด

บรรลุ 1 ไม่บรรลุ - ดําเนินการ 17 โครงการ 7 โครงการ

ร้อยละ 16.67 ร้อยละ - ร้อยละ 70.83 ร้อยละ 29.17ทั้งหมด 24 โครงการผลการดําเนินงาน

ตัวชี้วัดที่มีการติดตามและประเมินผล

ทั้งหมด 6 ตัวชี้วัด

อยู่ระหว่าง

ดําเนินการ 5

ร้อยละ 83.33

ยังไม่ดําเนินการโครงการที่มีการติดตามผลการดําเนินงาน

ยังไม่ดําเนินการ



แหล่ง

งบประมาณ

อนุมัติ เบิกจ่าย คงเหลือ

ร้อยละ 80  RAP25 โครงการอบรมเชิงปฏิบัติการทบทวนแผน

ยุทธศาสตร์

งานนโยบายและ

แผน

RAP26 โครงการทบทวนแผนยุทธศาสตร์ จัดทํา

แผนปฏิบัติการฝ่ายการพยาบาล และ

กํากับติดตามการดําเนินงาน

ฝ่ายการพยาบาล พ.ย.-67 เงินรายได้ 120,800 118,300 2,500

5.1 ร้อยละความสําเร็จของแผนกลยุทธ์

การเงิน

มากกว่า 

ร้อยละ 90


ร้อยละ 100

RAP27 โครงการอบรมแนวทางปฏิบัติการจัดซื้อ

จัดจ้างตาม พ.ร.บ.และระเบียบ

กระทรวงการคลังว่าด้วยการจัดซื้อจัดจ้าง

และการบริหารพัสดุภาครัฐ พ.ศ. 2560

งานพัสดุ

RAP28 โครงการเพิ่มรายรับด้วยรีไซเคิล งานกายภาพและ

สิ่งแวดล้อม

ต.ค.67-ก.ย.68 ไม่ใช้

งบประมาณ

0 0 0

5.2 ร้อยละความสําเร็จของแผนจัดหา

รายได้ ของ ศปช

มากกว่า 

ร้อยละ 90


90.90%

RAP29 โครงการอบรมเชิงปฏิบัติการต้นทุนหน่วย

บริการ Unit Cost

งานเศรษฐศาสตร์

สาธารณสุข
ต.ค.67-ก.ย.68 เงินรายได้ 102,000

RAP30 โครงการยุทธศาสตร์เชิงรุกในการตรวจ

สุขภาพ

งานเศรษฐศาสตร์

สาธารณสุข
ต.ค.67-ก.ย.68 โครงการหน่วย

แพทย์เชิงรุก
2,328,000

RAP31 โครงการนํา MASCOT มาผลิตสื่อเพื่อใช้

ในการประชาสัมพันธ์และการตลาด

งานเศรษฐศาสตร์

สาธารณสุข

RAP32 โครงการขอบคุณผู้มีอุปการะคุณ “ยิ่งให้ 

ยิ่งได้”

งานเศรษฐศาสตร์

สาธารณสุข

RAP33 โครงการให้ความรู้สัญจรด้านสิทธิ

ประโยชน์การรักษาพยาบาลแก่บุคลากร 

ศปช

งานสิทธิประโยชน์

และจัดเก็บรายได้
ต.ค.67-มี.ค.68 ไม่ใช้

งบประมาณ

0 0 0

ม.ค.-68 เงินรายได้ 32,800      32,800         0

มิ.ย.-68 เงินรายได้ 14,400      

RAP35 โครงการให้ความรู้เรื่องสิทธิแก่เจ้าหน้าที่ ฝ่ายการพยาบาล พ.ค. 68 เงินรายได้ 10,000

รายละเอียดความก้าวหน้าของการดําเนินงานตัวชี้วัดและโครงการตามแผนปฏิบัติการ (Action Plan) ศูนย์การแพทย์ปัญญานันทภิกขุ ชลประทาน ประจําปีงบประมาณ 2568

 รอบ 6 เดือน (ตุลาคม - ธันวาคม 2567)

เป้าประสงค์ ตัวชี้วัด
เป้าหมายปี 

2567

ผลการดําเนินงาน

รหัส

โครงการ
แผนงาน/โครงการ/กิจกรรม หน่วยงาน

ผลการดําเนินงาน

 หมายเหตุ
บรรลุ

RAP34 โครงการสรุปโรคและหัตถการที่ถูกต้อง

และนําไปใช้ประโยชน์ ได้จริง
งานเวชระเบียน

ยุทธศาสตร์ที่ 2  การเป็นองค์กรที่มีสมรรถนะสูงและมีธรรมาภิบาล (High Performance and Good Governance Organization)

5. การบริหารจัดการงบประมาณ

การเงิน และทรัพย์สินที่มีประสิทธิ 

ภาพ คุ้มค่า อย่างมีความมั่นคง

ทางการเงิน

ยังไม่ดําเนินการ

ยังไม่ดําเนินการ

อยู่ระหว่าง

ดําเนินการ
ไม่บรรลุ

ระยะเวลา

ดําเนินการ
งบประมาณ

4.1 ร้อยละความสําเร็จของการ

บริหารงานตามหลักธรรมาภิบาล (Good

 Governance)

4. การบริหารงานที่มีประสิทธิภาพ

และประสิทธิผลโดยใช้หลักธรรมาภิ

บาล (Good Governance)

ยังไม่ดําเนินการ

ยังไม่ดําเนินการ



แหล่ง

งบประมาณ

อนุมัติ เบิกจ่าย คงเหลือ
เป้าประสงค์ ตัวชี้วัด

เป้าหมายปี 

2567

ผลการดําเนินงาน

รหัส

โครงการ
แผนงาน/โครงการ/กิจกรรม หน่วยงาน

ผลการดําเนินงาน

 หมายเหตุ
บรรลุ

อยู่ระหว่าง

ดําเนินการ
ไม่บรรลุ

ระยะเวลา

ดําเนินการ
งบประมาณ

 ร้อยละ 80 RAP36 โครงการกิจกรรมพัฒนาศักยภาพผู้บริหาร งานพัฒนาบุคลากร

และสวัสดิการ

RAP37 โครงการพัฒนาสมรรถนะหัวหน้าหน่วย ฝ่ายการพยาบาล

6.2 อัตราบุคลากรผ่านเกณฑ์ประเมิน

สมรรถนะ

 ร้อยละ 80 
ร้อยละ 92.40

RAP38 โครงการพัฒนาตามแผน Training Need

 2568

งานพัฒนาบุคลากร

และสวัสดิการ
ต.ค.67-ก.ย.68  เงินอุดหนุน

สําหรับพัฒนา

บุคลากร

  4,000,000

RAP40 โครงการพัฒนาดาวเด่นขององค์กร งานพัฒนาบุคลากร

และสวัสดิการ

RAP41 โครงการบริการด้วยใจ สร้างสายใยสู่

ความสําเร็จ

งานพัฒนาบุคลากร

และสวัสดิการ

RAP42 โครงการผู้บริหารพบผู้ปฏิบัติ งานพัฒนาบุคลากร

และสวัสดิการ

RAP43 โครงการส่งเสริมสุขภาพบุคลากร งานพัฒนาบุคลากร

และสวัสดิการ

RAP44 โครงการสํารวจความผูกพันและปัจจัยที่

ส่งผลต่อความผูกพัน

งานพัฒนาบุคลากร

และสวัสดิการ

RAP45 โครงการแนะนําองค์กร (สําหรับบุคลากร

ใหม่)

งานพัฒนาบุคลากร

และสวัสดิการ

RAP46 โครงการถ่ายทอดประสบการณ์และสร้าง

เสริมองค์ความรู้แก่บุคลากรผู้ปฏิบัติงาน

ฝ่ายการพยาบาล ต.ค.67-ก.ย.68 เงินรายได้   1,172,160

RAP47 โครงการปฐมนิเทศบุคลากรใหม่ ฝ่ายการ

พยาบาล (Training Road Map)

ฝ่ายการพยาบาล ก.ค.68 เงินรายได้ 20,000

RAP48 โครงการพัฒนาสมรรถนะพยาบาลในกลุ่ม

โรคสําคัญ

ฝ่ายการพยาบาล มี.ค.68 เงินรายได้ 20,000 20,000 0

RAP49 โครงการคัดกรองผู้ป่วย สาขาวิชาเวช

ศาสตร์ฉุกเฉิน

ก.พ.-68 เงินรายได้       10,000 7,000           3,000        

RAP50 โครงการอบรมหลักสูตรการช่วยชีวิตขั้นสูง

 Advance Cardiac Life Support 

(ACLS Provider Course)

สาขาวิชาเวช

ศาสตร์ฉุกเฉิน

พ.ค.-68 เงินรายได้       80,400

RAP51 โครงการอบรมนมแม่ในเด็กดีและเด็กป่วย สาขาวิชากุมารเวช

กรรม

RAP52 โครงการอบรมเชิงปฏิบัติการ การช่วยฟื้น

คืนชีพทารกแรกเกิดและเด็ก (NCPR & 

PCPR)

สาขาวิชากุมารเวช

กรรม

ยังไม่ดําเนินการ

ยังไม่ดําเนินการ


ร้อยละ 95.61

ยังไม่ดําเนินการ

ยังไม่ดําเนินการ

ยังไม่ดําเนินการ

6.1 อัตราการประเมินสมรรถนะ

ทางการบริหาร (Managerial 

Competency)

6. บุคลากรของ ศปช มีศักยภาพ

และสมรรถนะ (Human Capacity

 & Human Competency) 

ตอบสนองต่อการบรรลุวิสัยทัศน์ของ

ส่วนงาน

ยังไม่ดําเนินการ

ยังไม่ดําเนินการ

ยังไม่ดําเนินการ

ยังไม่ดําเนินการ

ยังไม่ดําเนินการ



แหล่ง

งบประมาณ

อนุมัติ เบิกจ่าย คงเหลือ
เป้าประสงค์ ตัวชี้วัด

เป้าหมายปี 

2567

ผลการดําเนินงาน

รหัส

โครงการ
แผนงาน/โครงการ/กิจกรรม หน่วยงาน

ผลการดําเนินงาน

 หมายเหตุ
บรรลุ

อยู่ระหว่าง

ดําเนินการ
ไม่บรรลุ

ระยะเวลา

ดําเนินการ
งบประมาณ

RAP53 โครงการให้บริการความรู้วิชาการด้านโสต

 ศอ นาสิกแก่บุคลากร ศูนย์การแพทย์

ปัญญานันทภิกขุ ชลประทาน

สาขาวิชาโสต ศอ 

นาสิกวิทยา

RAP54 โครงการเพิ่มพูนความรู้บุคลากรใน

ภาควิชาโสต ศอ นาสิกวิทยา

สาขาวิชาโสต ศอ 

นาสิกวิทยา

RAP55 โครงการสรุปให้ฟัง นโยบายด้านยาปังๆที่

ควรรู้

คณะกรรมการ

พัฒนาระบบยา

พ.ย.67- ก.พ.68 เงินรายได้       12,000

RAP56 โครงการร่วมคิด ร่วมทํา ร่วมพัฒนา สร้าง

คุณภาพระบบยาในอนาคต

คณะกรรมการ

พัฒนาระบบยา

RAP57 โครงการระบบยาสัญจร คณะกรรมการ

พัฒนาระบบยา

RAP58 โครงการส่งเสริม Mental Health ด้วย

วิถีพุทธ "Healing the Healer"

ชมรมจริยธรรมและ 

CoP เยียวยาใจด้วย

ธรรม

ธ.ค.67-ม.ค.68 เงินรายได้ 39,600 39,600 0

RAP59 โครงการ Share in house & Talk in 

home

ชมรมจริยธรรมและ 

CoP เยียวยาใจด้วย

ธรรม

7.1 ความพึงพอใจของผู้รับบริการและ

ผู้ใช้ระบบสารสนเทศ

มากกว่า 

ร้อยละ 90


 
7.2 ร้อยละความไม่พร้อมใช้ของระบบ

คอมพิวเตอร์และโครงข่าย

น้อยกว่า 

ร้อยละ 5


7.3 จํานวนโปรแกรมสารสนเทศที่เอื้อ

ต่อการทํางานและการบริหารจัดการ

1 โปรแกรม
(IPD Paperless)


1 โปรแกรม

(IPD Paperless)

ร้อยละ 80 

ร้อยละ 60
RAP60 โครงการการจัดการด้านมาตรฐาน

กายภาพสิ่งแวดล้อมและความปลอดภัย

งานนโยบายและ

แผน

เม.ย.-68 เงินรายได้         5,400

มิ.ย.-68 เงินรายได้         5,400

ก.ย.-68 เงินรายได้         5,400

RAP62 โครงการอนุรักษ์พลังงาน คณะทํางานด้านการ

จัดการพลังงาน

RAP63 โครงการตรวจสภาพแวดล้อมในการ

ทํางานในโรงพยาบาล

หน่วยอาชีวอนามัย พ.ย.67-มี.ค.68 เงินรายได้ 95,000 93,100 1,900

RAP64 โครงการตรวจคัดกรองการได้ยินใน

บุคลากรกลุ่มเสี่ยง

สาขาวิชาโสต ศอ 

นาสิกวิทยา

ต.ค.67-ก.ย.68 ไม่ใช้

งบประมาณ

0 0 0

บรรลุ 5 ไม่บรรลุ - ดําเนินการ 18 โครงการ 21 โครงการ

ร้อยละ 55.56 ร้อยละ - ร้อยละ 46.15 ร้อยละ 53.85ทั้งหมด 39 โครงการผลการดําเนินงาน

ตัวชี้วัดที่มีการติดตามและประเมินผล อยู่ระหว่าง

ดําเนินการ 4

ร้อยละ 44.44
ทั้งหมด 9 ตัวชี้วัด

โครงการที่มีการติดตามผลการดําเนินงาน

ยังไม่ดําเนินการ

ยังไม่ดําเนินการ

ยังไม่ดําเนินการ

ยังไม่ดําเนินการ

ยังไม่ดําเนินการ

ยังไม่ดําเนินการ

ฝ่ายกายภาพ

สิ่งแวดล้อมและความ

ปลอดภัย

โครงการดูแลระบบบําบัดน้ําเสียประจําปี 

2568

RAP61

ยังไม่ดําเนินการ

ยังไม่ดําเนินการ

7. การขับเคลื่อนสู่การเป็น

โรงพยาบาลอัจฉริยะ (Smart 

Hospital)

8. การพัฒนาองค์กรให้เติบโตอย่าง

ยั่งยืนและเป็นมิตรต่อสิ่งแวดล้อม 

(Sustainable Green Organization)

8.1 ร้อยละความสําเร็จของโครงการที่

เป็นมิตรต่อสิ่งแวดล้อม



แหล่ง

งบประมาณ

อนุมัติ เบิกจ่าย คงเหลือ

1 โครงการ ธ.ค.-67 322,080 322,080 0

ม.ค.-68 353,340 353,340 0

RAP66 โครงการหน่วยแพทย์เคลื่อนที่บริการ

ตรวจสุขภาพตาแก่เจ้าหน้าที่สํานักงาน

สลากกินแบ่งรัฐบาล

สาขาวิชาจักษุวิทยา มี.ค.-เม.ย.68 เงินรายได้ 1,800

RAP67 โครงการอบรมเชิงปฏิบัติการกู้ชีพขั้น

พื้นฐานสําหรับประชาชนในเทศบาลปาก

เกร็ด

สาขาวิชาเวช

ศาสตร์ฉุกเฉิน

ส.ค.-68 งบเทศบาล

นครปากเกร็ด

777,040

RAP69 โครงการประสานใจ ดูแลผู้ป่วยระยะท้าย

ได้ที่บ้าน

สาขาวิชาเวช

ศาสตร์ครอบครัว

ต.ค.67-ก.ย.68 งบเทศบาล

นครปากเกร็ด

122,500

RAP70 โครงการคลินิกผู้สูงอายุต้นแบบในชุมชน ฝ่ายการพยาบาล ม.ค.-ก.ย.68 งบเทศบาล

นครปากเกร็ด

200,000

RAP71 โครงการตรวจคัดกรองและดูแลส่งเสริม

สุขภาพในกลุ่มพระสงฆ์

ฝ่ายการพยาบาล ม.ค.-ก.ย.68 งบเทศบาล

นครปากเกร็ด
146,470

RAP72 โครงการจัดบริการดูแลระยะยาวด้าน

สาธารณสุขสําหรับผู้สูงอายุที่มีภาวะพึ่งพิง

ฝ่ายการพยาบาล ม.ค.-ก.ย.68 งบเทศบาล

นครปากเกร็ด
167,072

RAP75 โครงการภาวนาเพื่ออุทิศกุศลแด่ผู้ล่วงลับ

อันเป็นบุคคลที่รัก (ภาวนาฟอร์เลิฟ)

ชมรมจริยธรรมและ 

CoP เยียวยาใจด้วย

ธรรม

ม.ค.68-ก.ย.68 งบเทศบาล

นครปากเกร็ด

212,130

1 โครงการ 

7 โครงการ
RAP76 โครงการวิชาการประจําปี สาขาสูติ-นรี

เวชกรรม ครั้งที่ 3 พ.ศ.2568

สาขาวิชาสูติ-นรี

เวชกรรม

RAP77 โครงการประชุมวิชาการประจําปี

สาขาวิชาอายุรกรรม

สาขาวิชาอายุร 

กรรม

มิ.ย.-ส.ค.68 เงินรายได้       50,000

RAP78 โครงการประชุมวิชาการประจําปี 

สาขาวิชาศัลยกรรม

สาขาวิชาศัลยกรรม

RAP79 โครงการวิชาการทางจักษุวิทยา สาขาวิชาจักษุวิทยา

รายละเอียดความก้าวหน้าของการดําเนินงานตัวชี้วัดและโครงการตามแผนปฏิบัติการ (Action Plan) ศูนย์การแพทย์ปัญญานันทภิกขุ ชลประทาน ประจําปีงบประมาณ 2568

 รอบ 6 เดือน (ตุลาคม - ธันวาคม 2567)

เป้าประสงค์ ตัวชี้วัด
เป้าหมายปี 

2567

ผลการดําเนินงาน

รหัส

โครงการ
แผนงาน/โครงการ/กิจกรรม หน่วยงาน

ผลการดําเนินงาน

 หมายเหตุ
บรรลุ

อยู่ระหว่าง

ดําเนินการ
ไม่บรรลุ

ระยะเวลา

ดําเนินการ
งบประมาณ

10. การบริการเพื่อสังคมแบบบูรณา

การ ยังไม่ดําเนินการ

ยุทธศาสตร์ที่ 3 พันธกิจสัมพันธ์เพื่อสังคม (Social Engagement)

โครงการ

หน่วยแพทย์

เคลื่อนที่

ยังไม่ดําเนินการ

ยังไม่ดําเนินการ

9. การบริการเพื่อสังคมที่สอดคล้อง

กับยุทธศาสตร์ชาติและ/หรือ

เป้าหมายการพัฒนาที่ยั่งยืน (SDGs)

9.1 จํานวนโครงการบริการเพื่อสังคมที่

บรรลุ SROI

RAP65 หน่วยแพทย์

พระราชทาน

โครงการหน่วยแพทย์พระราชทานใน

สมเด็จพระกนิษฐาธิราชเจ้า กรมสมเด็จ

พระเทพรัตนราชสุดาฯ สยามบรมราชกุมารี

อยู่ระหว่างศึกษาการคิดคํานวณ SROI

10.1 จํานวนโครงการบริการเพื่อสังคมที่

มีการบูรณาการร่วมกับการเรียนการสอน

 /การวิจัย /การบูรณาการข้ามศาสตร์



แหล่ง

งบประมาณ

อนุมัติ เบิกจ่าย คงเหลือ
เป้าประสงค์ ตัวชี้วัด

เป้าหมายปี 

2567

ผลการดําเนินงาน

รหัส

โครงการ
แผนงาน/โครงการ/กิจกรรม หน่วยงาน

ผลการดําเนินงาน

 หมายเหตุ
บรรลุ

อยู่ระหว่าง

ดําเนินการ
ไม่บรรลุ

ระยะเวลา

ดําเนินการ
งบประมาณ

RAP80 โครงการชุมชนบางตลาดพัฒนา ปลอด

โรคพิษสุนัขบ้าอย่างยั่งยืน

สาขาวิชาเวช

ศาสตร์ครอบครัว

ต.ค.67-ก.ย.68 งบเทศบาล

นครปากเกร็ด

     118,500

RAP81 โครงการเฝ้าระวังความปลอดภัยด้าน

อาหาร ใส่ใจสุขภาพผู้บริโภค (Food 

Safety)  

สาขาวิชาเวช

ศาสตร์ครอบครัว

ต.ค.67-ก.ย.68 งบเทศบาล

นครปากเกร็ด

     145,350

RAP82 โครงการป้องกันและควบคุมโรค

ไข้เลือดออกและโรคซิกา ปี 2568

สาขาวิชาเวช

ศาสตร์ครอบครัว

ต.ค.67-ก.ย.68 งบเทศบาล

นครปากเกร็ด

     537,180

RAP83 โครงการควบคุมและป้องกันวัณโรค ป ี

2568

สาขาวิชาเวช

ศาสตร์ครอบครัว

ต.ค.67-ก.ย.68 งบเทศบาล

นครปากเกร็ด

     437,875

RAP84 โครงการส่งเสริมป้องกันทันตสุขภาพ

นักเรียนอนุบาล และประถมศึกษาของ

โรงเรียนในเขตเทศบาลนครปากเกร็ด 

ปีงบประมาณ 2568

งานทันตกรรม ต.ค.67-ก.ย.68 งบเทศบาล

นครปากเกร็ด

114,974

RAP85 โครงการส่งเสริมป้องกันทันตสุขภาพ

นักเรียนอนุบาล และประถมศึกษาของ

เครือข่าย หลักประกันสุขภาพ ศูนย์

การแพทย์ปัญญานันทภิกขุ ชลประทาน  

ปีงบประมาณ 2568

งานทันตกรรม ต.ค.67-ก.ย.68 เงินรายได้ 20,000

RAP86 โครงการ คนไทยฟันดี 

สดุดีสมเด็จย่า

งานทันตกรรม ต.ค.-67 ไม่ใช้

งบประมาณ

0 0 0

RAP87 โครงการเกษียณดีมีสุข คณะกรรมการดูแล

ผู้สูงอายุ

11. วัฒนธรรมและศิลปะเพื่อชุมชน 11.1 จํานวนโครงการศิลปวัฒนธรรมที่

บูรณาการร่วมกับพันธกิจขององค์กร

1 โครงการ 

6 โครงการ
RAP88 โครงการสืบสานประเพณีและกิจกรรมวัน

สําคัญของชาติและศาสนา

ชมรมจริยธรรมและ CoP

 เยียวยาใจด้วยธรรม
ต.ค.67-ก.ย.68 ไม่ใช้

งบประมาณ

0 0 0

RAP89 โครงการสายสัมพันธ์วันขึ้นปีใหม่ งานพัฒนาบุคลากรและ

สวัสดิการ
ม.ค.-68 กองทุน

พัฒนาฯ

     900,000 841,842       58,158      

RAP90 โครงการงานแสดงกตเวทิตาจิตผู้

เกษียณอายุ

งานพัฒนาบุคลากรและ

สวัสดิการ

RAP91 โครงการถวายสักการะวันมหิดล งานพัฒนาบุคลากรและ

สวัสดิการ

RAP92 โครงการหนูน้อยจิตแจ่มใสร่างกายแข็งแรง สาขาวิชากุมารเวช

กรรม

ม.ค.-68 เงินรายได้         5,000 0         5,000

ยังไม่ดําเนินการ

ยังไม่ดําเนินการ

ยังไม่ดําเนินการ



แหล่ง

งบประมาณ

อนุมัติ เบิกจ่าย คงเหลือ
เป้าประสงค์ ตัวชี้วัด

เป้าหมายปี 

2567

ผลการดําเนินงาน

รหัส

โครงการ
แผนงาน/โครงการ/กิจกรรม หน่วยงาน

ผลการดําเนินงาน

 หมายเหตุ
บรรลุ

อยู่ระหว่าง

ดําเนินการ
ไม่บรรลุ

ระยะเวลา

ดําเนินการ
งบประมาณ

RAP93 โครงการงานสถาปนาศูนย์การแพทย์

ปัญญานันทภิกขุ ชลประทาน

งานบริหารและ

ธุรการ

ต.ค.-67 กองทุน

พัฒนาฯ

100,000 84,175 15,825

RAP94 โครงการจัดกิจกรรมพิธีบูชาศาลพ่อปู่ – 

แม่ย่าและสิ่งศักดิ์สิทธิ์ ประจําปี

งานบริหารและ

ธุรการ

มี.ค.-68 กองทุน

พัฒนาฯ

100,000 77,420 22,580

RAP95 โครงการจัดกิจกรรมงานเฉลิมพระเกียรติฯ

 ประจําปี

งานบริหารและ

ธุรการ

ต.ค.67-ก.ย.68 ไม่ใช้

งบประมาณ

0 0 0

บรรลุ 2 ไม่บรรลุ - ดําเนินการ 22 โครงการ 6 โครงการ

ร้อยละ 100 ร้อยละ - ร้อยละ 78.57 ร้อยละ 21.43

ผลการดําเนินงาน ตัวชี้วัดที่มีการติดตามและประเมินผล อยู่ระหว่าง

ดําเนินการ -

ร้อยละ -

โครงการที่มีการติดตามผลการดําเนินงาน ยังไม่ดําเนินการ

ทั้งหมด 2 ตัวชี้วัด ทั้งหมด 28 โครงการ



แหล่ง

งบประมาณ

อนุมัติ เบิกจ่าย คงเหลือ

12.1 การประเมินการพัฒนาคุณภาพตาม

เกณฑ์รางวัลคุณภาพแห่งชาติ (TQA)

225 คะแนน  RAP96 โครงการปรับปรุงรายงานการประเมิน

ตนเองโดยบูรณาการพันธกิจด้านบริการ

สุขภาพ การเรียนการสอน และวิจัย 

ประจําปีงบประมาณ 2568

ฝ่ายคุณภาพ ม.ค.-ก.ค.68 งบพัฒนา

คุณภาพ 

HA, TQA

90,000

RAP97 โครงการเขียนเล่มรายงานการประเมิน

ตนเองตามข้อเสนอแนะของ

คณะกรรมการประเมินคุณภาพใน 

Opportunity for Improvement: OFI

ฝ่ายคุณภาพ ต.ค.67-พ.ค.68 งบพัฒนา

คุณภาพ 

HA, TQA

70,200 46,800 23,400

RAP98 โครงการรับการตรวจประเมินภายใน

ตามเกณฑ์รางวัลคุณภาพแห่งชาติ

ฝ่ายคุณภาพ

12.2 การรับรองมาตรฐานการพัฒนา

คุณภาพ

ผ่านการประเมิน

มาตรฐาน HA


ผ่านการประเมิน

มาตรฐาน HA

RAP99 โครงการรับการเยี่ยมสํารวจเพื่อเฝ้าระวัง

กระบวนการคุณภาพ (Survillance

survey)

ฝ่ายคุณภาพ

RAP

100

โครงการมหกรรมคุณภาพ ปี 2568 ฝ่ายคุณภาพ

RAP

101

โครงการทบทวนการจัดทําแบบรายงาน

ประเมินตนเองของหน่วยงาน (Service 

profile)

ฝ่ายคุณภาพ ต.ค.-พ.ย.67 เงินรายได้ 20,000 20,000 0

RAP

102

โครงการส่งเสริมการพัฒนาคุณภาพของ

หน่วยงานด้วย CQI

ฝ่ายคุณภาพ มี.ค.-เม.ย.68 เงินรายได้ 3,750

RAP

104

โครงการสัมนาเชิงปฏิบัติการการพัฒนา

ระบบตัวชี้วัดเพื่อขับเคลื่อนองค์กรสู่ความ

เป็นเลิศ (ExPNet)

คณะกรรมการ

เทียบเคียงตัวชี้วัด

ระดับโรงพยาบาล

ต.ค.67-พ.ย.67 เงินรายได้ 179,200 179,200 0

12.3 การควบคุมภายในและการบริหาร

ความเสี่ยงที่มีประสิทธิภาพและ

ประสิทธิผล

ร้อยละ 80 
ร้อยละ 86.32

RAP

105

โครงการทบทวนการจัดทํารายงานความ

เสี่ยง และแผนบริหารความเสี่ยงของ

หน่วยงาน (Risk profile & Risk 

management plan)

ฝ่ายคุณภาพ ต.ค.-67 งบพัฒนา

คุณภาพ 

HA, TQA

5,000 5,000 0

ยุทธศาสตร์ที่ 4   การยกระดับความสามารถทางการแพทย์และการรักษาพยาบาล (Excellent Hospital)

12. การพัฒนากระบวนการรับรอง

คุณภาพขององค์กรให้มีมาตรฐาน

รายละเอียดความก้าวหน้าของการดําเนินงานตัวชี้วัดและโครงการตามแผนปฏิบัติการ (Action Plan) ศูนย์การแพทย์ปัญญานันทภิกขุ ชลประทาน ประจําปีงบประมาณ 2568

 รอบ 6 เดือน (ตุลาคม - ธันวาคม 2567)

เป้าประสงค์ ตัวชี้วัด
เป้าหมายปี 

2567

ผลการดําเนินงาน

รหัส

โครงการ
แผนงาน/โครงการ/กิจกรรม หน่วยงาน

ผลการดําเนินงาน

 หมายเหตุ
บรรลุ

อยู่ระหว่าง

ดําเนินการ
ไม่บรรลุ

ระยะเวลา

ดําเนินการ

งบประมาณ

ยังไม่ดําเนินการ

ยังไม่ดําเนินการ

ยังไม่ดําเนินการ



แหล่ง

งบประมาณ

อนุมัติ เบิกจ่าย คงเหลือ
เป้าประสงค์ ตัวชี้วัด

เป้าหมายปี 

2567

ผลการดําเนินงาน

รหัส

โครงการ
แผนงาน/โครงการ/กิจกรรม หน่วยงาน

ผลการดําเนินงาน

 หมายเหตุ
บรรลุ

อยู่ระหว่าง

ดําเนินการ
ไม่บรรลุ

ระยะเวลา

ดําเนินการ

งบประมาณ

12.4 ร้อยละของการผ่านเกณฑ์การ

ประเมินความเสี่ยงตามเกณฑ์มาตรฐาน 

  

ร้อยละ 60 
ร้อยละ 81.82

RAP

106

โครงการ walk rally ประจําปี 2568 ฝ่ายคุณภาพ ธ.ค.67-มี.ค.68 เงินรายได้ 7,500 5,000 2,500

RAP

108

โครงการอบรมให้ความรู้พยาบาลควบคุม

การติดเชื้อประจําหน่วยงาน (ICWN)

งานควบคุมและป้องกัน

การติดเชื้อในโรงพยาบาล
มี.ค.-68 เงินรายได้ 15,000 15,000 0

RAP

109

โครงการสํารวจความชุกการติดเชื้อใน

โรงพยาบาล

งานควบคุมและป้องกัน

การติดเชื้อในโรงพยาบาล

RAP

110

โครงการอบรมป้องกันและระงับอัคคีภัย 

ประจําปี 2568

งานซ่อมบํารุง ฝ่าย

กายภาพสิ่งแวดล้อมและ

ความปลอดภัย

RAP

111

โครงการซ้อมแผนป้องกันอัคคีภัยร่วมกับ

หน่วยงานภายนอก ประจําปี 2568

งานซ่อมบํารุง ฝ่าย

กายภาพสิ่งแวดล้อมและ

ความปลอดภัย

RAP

112

โครงการซ้อมแผนอุบัติภัยหมู่ สาขาวิชาเวช

ศาสตร์ฉุกเฉิน

1 หน่วย

ต่อปี

RAP

113

โครงการพัฒนาการนิเทศกลุ่มโรคสําคัญ 

และกลุ่ม Excellent/ Expertise โดยใช้ 

PCMC Nursing Model

ฝ่ายการพยาบาล ก.พ.-68 เงินรายได้ 20,000 20,000 0

RAP

114

โครงการพัฒนาศักยภาพผู้ป่วยมะเร็งนรี

เวชและครอบครัว

คณะกรรมการเคมี

บําบัด

RAP

115

โครงการพัฒนาศักยภาพ แพทย์ พยาบาล

 ผู้ดูแลผู้ป่วยมะเร็งนรีเวช

คณะกรรมการเคมี

บําบัด

13.2  จํานวน DSC (Disease Specific 

Certification) ที่ได้รับการยอมรับตาม

เกณฑ์

1 โรคต่อปี
(CA BREAST)

 RAP

116

โครงการรับการเยี่ยมสํารวจเพื่อการรับรอง

เฉพาะโรค/เฉพาะระบบ

(PDSC: Program and Disease Specific 

Certification)

ฝ่ายความเป็นเลิศ

ทางการแพทย์

เม.ย.-ก.ค.68 งบพัฒนา

คุณภาพ 

HA, TQA

15,000

RAP

117

โครงการการตรวจคัดกรองการได้ยินใน

ทารกแรกเกิดทุกคนในศูนย์การแพทย์

ปัญญานันทภิกขุ ชลประทาน

สาขาวิชาโสต ศอ 

นาสิกวิทยา

ต.ค.67-ก.ย.68 ไม่ใช้

งบประมาณ

0 0 0

RAP

118

โครงการคัดกรอง CA Nasopharynx สาขาวิชาโสต ศอ 

นาสิกวิทยา

RAP

119

โครงการอบรม Update infection 

control  in dental practice

งานทันตกรรม พ.ค.-68 เงินรายได้ 3,190 3,135 55

RAP

120

โครงการ Update in restorative 

dentistry

งานทันตกรรม มิ.ย.-68 เงินรายได้ 4,195 4,195 0

13.1 จํานวน Excellent/Expertise ที่

ผ่านเกณฑ์รายงานการประเมินตนเอง 

(Self  Assessment Report) ตาม 

Service Plan/ExPNet/THIP

 

ยังไม่ดําเนินการ

ยังไม่ดําเนินการ

ยังไม่ดําเนินการ

ยังไม่ดําเนินการ

ยังไม่ดําเนินการ

13. การพัฒนาความเป็นเลิศด้านการ

บริการทางการแพทย์


1 หน่วย

1. มะเร็ง

ยังไม่ดําเนินการ

ยังไม่ดําเนินการ



แหล่ง

งบประมาณ

อนุมัติ เบิกจ่าย คงเหลือ
เป้าประสงค์ ตัวชี้วัด

เป้าหมายปี 

2567

ผลการดําเนินงาน

รหัส

โครงการ
แผนงาน/โครงการ/กิจกรรม หน่วยงาน

ผลการดําเนินงาน

 หมายเหตุ
บรรลุ

อยู่ระหว่าง

ดําเนินการ
ไม่บรรลุ

ระยะเวลา

ดําเนินการ

งบประมาณ

13.3 ร้อยละความพึงพอใจผู้ป่วยใน ร้อยละ 80 
ร้อยละ 696.06

RAP

121

โครงการพัฒนาระบบการรับฟังความ

คิดเห็นและตอบสนองความต้องการและ

ความคาดหวังของผู้รับบริการ  

(Customer-focused)

ฝ่ายการพยาบาล เม.ย.-68 เงินรายได้ 10,000

13.4 ร้อยละความพึงพอใจผู้ป่วยนอก ร้อยละ 80 
ร้อยละ 94.26

RAP

122

โครงการพัฒนาการนิเทศกลุ่มโรคสําคัญ 

และกลุ่ม Excellent/ Expertise โดยใช้ 

PCMC N i  M d l

ฝ่ายการพยาบาล เม.ย.-พ.ค.68 เงินรายได้ 20,000

13.5 ร้อยละความไม่พึงพอใจผู้รับบริการ ร้อยละ ≤5 
ร้อยละ 0.46

RAP

122.2

โครงการปฏิบัติธรรมเพื่อพัฒนาจิตของ

บุคลากรฝ่ายการพยาบาล

ฝ่ายการพยาบาล มี.ค. 68 เงินรายได้ 9,000

บรรลุ 7 ไม่บรรลุ - ดําเนินการ 15 โครงการ 10 โครงการ

ร้อยละ 77.78 ร้อยละ - ร้อยละ 60.00 ร้อยละ 40.00ผลการดําเนินงาน

ตัวชี้วัดที่มีการติดตามและประเมินผล อยู่ระหว่าง

ดําเนินการ 2

ร้อยละ 22.22

โครงการที่มีการติดตามผลการดําเนินงาน ยังไม่ดําเนินการ

ทั้งหมด 9 ตัวชี้วัด ทั้งหมด 25 โครงการ


